

特寫

迎接犬年

「天增歲月人增壽，春滿人間福滿門」，己酉狗年過去，庚戌犬年又來。根據我國天干地支推算，今年庚戌年

肖屬是犬。犬性忠誠事主，義氣救人。我們今天迎接犬年，自應思前想後，像孟子所說，吾日三省吾身，作自我砥礪。犬既如此忠誠，義氣，那麼人們又是怎樣？豈可自負七尺昂藏！

猶憶蘇子瞻新年詩云：「北諸集群鶯，新年何所之；盡斷喬木寺，分占結巢枝。生物會有役，謀生各及時；何當禁體弱，看引雪衣兒」。蘇老詩情，讀之同感。「生物會有役，謀生各及時」，這是人生的真理，人生的道路。

要趁英年煥發，及時努力。

我國人新年習慣，每逢年節購買的物品，都喜歡有個象徵喜慶的東西。像買字畫，有人喜歡購「馬」，取「龍馬精神」的意思。有人喜歡「福祿壽」，希望有吃有穿，延年益壽。有人喜歡「富貴花——牡丹」，可能窮得可怕，對富貴便分眼相看。又像買花瓶，一般人喜歡「坤紅」花瓶，他們認為「坤紅」（山雞血紅色）是吉利的顏色，



旅泰富商倪譽銓命案

梁醒波帶上警署問話

警方在展開調查該案時，曾邀請一批伶影人問話，希望從中獲得線索，有助於破案，昨天接受警方問話的包括有何非凡，梁醒波，黃千歲，黎醒民，麥先聲，陳波等，據說警方已獲得一些寶貴線索。

傷者麥燕霞仍在留醫中，他仍渴望能夠和一些熟悉的朋友見面，但是，兩日來均小有闊方面批准，因此，前日及昨天傷者的友好前往醫院探望她，均遭到當局擋駕。

據說，傷者身上傷勢並不嚴重，惟是她當時為跌倒地上，後胸觸着硬物，可能受了劇烈震盪。因此，對當時經過，很難以記憶。

▲ 倪案正追尋神祕客

(文訊) 泰國華僑富商倪譽銓遭慘殺案，昨日並無新的發展，但警方員因懷疑另一名泰商為倪兒案的主要謀，而且目前可能留港尚未離去，因此正密函注連監視空兩方，離港的店，此外，對於倪譽銓同時遇襲受傷的倪妻麥燕霞，及其女倪鳳笙兩人，加強保護，以防止可能有人對彼等不利。

倪妻麥燕霞昨日仍在依沙白醫院休養，但其傷勢已經顯得好轉，由於倪妻為唯一日擊兒童殺案的證人，她的口供對警方甚有幫助，因此警方特別對她加強保護，對於所有前往醫院探病人士，都已經申請獲准始能進入病房，所以有個倪氏朋友，紅伶紅星，都未

能探視倪妻，包括文千歲和其母金少蓮

在內。

從一封香港友人接到倪氏生前的一

封信中，更知道這個國際追蹤兇殺案的

序幕中早曼谷已經開始，原來，去年

倪氏與一家發生錢債官司時，對方訴訟

，不久，倪家就發生一場怪火，猶幸他

一家人此後快因走過大難，事後，倪

一日其女新稚門口遇見冤家，曾跟蹤

事，不料這一次還是難逃劫數。倪家三

兄弟接見了三十名伶星界中人。

警方對此案之偵食工作，雙管齊下

，目前只有一事，是等候倪弟來港，

均感謹此哀謝。

(續完)

○ 哀 謝

（續完）

（續完）